



Naše Kameničky

Rok vydání: 2012
Číslo: 1

Vydavatel: Obecní úřad Kameničky
Zpracoval: **FATTLE**

Vážení spoluobčané,

příchod zimy byl tentokrát velmi mírný a přívětivý. Radovali jsme se z příznivých teplot, nedostatku sněhu a sjízdných komunikací. Ale v posledních týdnech nám příroda ukázala, kdo je tady pánem. Dlouhodobé velmi silné mrazy nám způsobují velké problémy s vodovodem a mnozí jsme poznali, jaké to je zůstat bez vody.

V nejbližších dnech se snad dočkáme mírnějšího počasí a musíme doufat, že skončí i všechny nepříjemnosti a život se vrátí do svých běžných kolejí. Všem nám přeji dostatek sil a pevné zdraví k překonání těchto zimních překážek.

Petr Rybička, starosta obce

JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE

ZASTUPITELSTVO OBCE KONANÉ 28.12.2010

- schválilo rozpočet obce Kameničky na rok 2011

RADA OBCE – SOUHRN VŠECH JEDNÁNÍ

- projednala aktuální stav žádosti o podporu akce Zateplení a výměna oken v MŠ, projektová dokumentace bude aktualizována a bude podána další žádost o dotaci podle aktuální výzvy z Operačního programu životní prostředí
- připravila nová kritéria pro přidělování obecních bytů
- schválila Zásady pro poskytování grantů z rozpočtu obce Kameničky a vyhlásila 1. kolo podávání žádostí o grant v termínu od 1. 2. 2012 do 29. 2. 2012 (veškeré podklady pro zájemce jsou k dispozici na OÚ nebo na webových stránkách obce)
- upravila nájemné v obecních bytech a DPS od 1. 2. 2012 takto: Filipov 34,-Kč/m², Kameničky č.p. 149 - 35,-Kč/m², Kameničky č.p. 180 - 36,-Kč/m², Kameničky č.p. 174 - 36,-Kč/m², DPS 36,-Kč/m². Rada se dále dohodla na vytvoření fondu oprav pro objekty s nájemními byty
- schválila nákup multifunkčního zařízení pro posyp chodníků a rozmetadlo průmyslových hnojiv;
- v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění zákona 472/2011 Sb., § 166, bude vyhlášeno konkurzního řízení na ředitele ZŠ a MŠ Kameničky
- projednala využití veřejné služby v obci
- zamítla žádost J. Zavřela o storno poplatku pro jednu osobu za stočné jako kompenzaci za výdaje spojené s umístěním přečerpacího zařízení na jeho pozemku
- prodiskutovala společný projekt s obcí Jeníkov na vybudování chodníku mezi obcemi
- doporučila zastupitelstvu obce ke schválení hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Kameničky

Yvona Jandová, místostarostka obce

AKTUALITY

PLATBY OBČANŮ

Odpady: termín do 29.2.2012. Poplatek činí na 1 trvale bydlícího 500,- Kč, chaty, chalupy 500,- Kč na objekt.

Poplatky ze psů: termín do 29.2.2012. Poplatek činí 50,- Kč/ks.

Stočné: termín březen – květen 2012. Poplatek je 450,- Kč na osobu.

Vodné: červenec 2012. Poplatek podle skutečné spotřeby vody.

Forma platby: platby v hotovosti na OÚ, nebo na účet obce - číslo účtu 3728-531/0100

variabilní symbol u odpadů: 1337 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u psů: 1341 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u stočného: 2321 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u vodného: 2310 a číslo nemovitosti

DALŠÍ INFORMACE

V případě krizové situace, tak jako tomu bylo při opravě vodovodu, budeme občany obce informovat o stavu nejen prostřednictvím rozhlasu, ale také v aktualitách www stránek obce (www.obec-kamenicky.cz) a přihlášeným uživatelům také prostřednictvím zaslání emailu. K odběru noviněk emailem se lze přihlásit prostřednictvím www stránek obce: www.obec-kamenicky.cz/maillist.php.

administrátor www stránek

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

ZÁPIS DO MŠ KAMENIČKY

Rodiče dětí si vyzvednou přihlášku v mateřské škole od 7.2.2012 a vyplněnou odevzdají zpět. Poslední termín pro podání přihlášky je 24.2.2012. Při přijímacím řízení bude postupováno podle kritérií, uveřejněných na www stránkách školy a vyvěšených v MŠ a na nástěnce u OÚ. Důležité je uvést telefonní kontakt, aby bylo možné v případě potřeby upřesnit neúplné údaje ještě před přijímacím řízením. O výsledku přijímacího řízení bude **do konce měsíce března** informován ten zákonný zástupce dítěte, který podával přihlášku.

Vzhledem k tomu, že již v současné době počet žádostí o přijetí převyšuje kapacitu mateřské školy, bylo toto na jednání rady obce Kameničky dne 27.1.2012 předneseno. Po vypršení řádného termínu přijímání přihlášek do MŠ tj.24.2.2012 a ukončení zápisu v mateřské škole, bude tuto problematiku Rada obce Kameničky na svém dalším zasedání projednávat.

Špalková Růžena, ředitelka ZŠ a MŠ Kameničky

ZÁPIS DO ZŠ

Dne 1.2.2012 proběhl na naší škole zápis do 1. třídy. K zápisu se postupně dostavilo osmnáct drobečků. Již v prostorách šatny se jich ujali představitelé pohádkové říše – žáci 7. třídy, kteří za své masky i chování zaslouží velkou pochvalu. Odvedli je do třídy, kde se konal zápis, a po celou dobu s nimi byli a provázeli je. Předškoláci nás velmi překvapili svými vědomostmi ve znalosti písmenek, naprosto bryskně počítali. Vyprávěli nám pohádky podle obrázků, recitovali básničky, zpívali písničky, poznávali zvířátka, určovali ovoce a zeleninu. Byli prostě skvělí a žádný nás nezklamal. Děkujeme všem rodičům a učitelkám z mateřské školky, kteří připravili děti k zápisu. Moc se na ně těšíme a přejeme jim, aby jim zůstalo nadšení ze školy i do příštích let.

Foto ze zápisu si můžete prohlédnout ve fotogalerii na www.zs-kamenicky.cz.

Mgr. Ivana Niklová

Z ČINNOSTI SPOLKŮ

SDH KAMENIČKY



Dovolte, abych Vás, spoluobčany a čtenáře zpravodaje, pozdravil prostřednictvím úvodního letošního zpravodaje a ještě jednou Vám popřál úspěšný rok 2012.

Na sklonku loňského roku jsme úspěšně zajistili technické prohlídky na požárních vozidlech. Při včasném provedení zimní údržby techniky a čerpadel nebudou mít únorové arktické mrazy vliv na jejich poškození. Během měsíce ledna uskutečnily zbývající sbory našeho okrsku své Výroční valné hromady. Dne 28.1.2012 proběhla v Kladně okrsková VVH, na které byl mimo jiné stanoven předběžný termín a místo konání I. kola v PS. Celkový kalendář soutěží pro nadcházející sezónu je ve stádiu konečného dopracování. Zároveň byl vyhlášen 4. ročník OK ligy v PS. V současné době je do ligy přihlášeno jedno nové družstvo, ČHJ Včelákov, což zajišťuje větší atraktivitu soutěže.

10. a 11. února proběhlo dvoudenní školení velitelů na HZS, služebna Hlinsko. Od nás se školení zúčastnil J. Písař a A. Gregor. Rovněž 10. února se uskutečnilo první ze tří naplánovaných školení zásahových jednotek obcí. A ještě jednou 11. února, kdy bylo kromě školení velitelů souběžně i školení hospodářů jednotlivých sborů, zaměřené na podvojný účetnictví. To se konalo v Černé za Bory. Stále totiž hrozí neziskovým organizacím vést své účetnictví podvojně. Mladí hasiči se v současné době připravují na zkoušky odborností, které proběhnou v březnu a jsou důležité pro celoroční činnost mládeže vyhledávanou OSH Chrudim. Svůj trénink zaměřili na první letošní dětskou soutěž, kterou už tradičně pořádá ČHJ Hlinsko v tělocvičně ZŠ Ležáků, a to také v měsíci březnu.

Za Sbor dobrovolných hasičů Kameničky bych chtěl popřát hodně zdraví a mnoho úspěchů našemu členovi J. Laštůvkovi, který v únoru oslaví životní jubileum.

Jiří Kosař mladší, starosta SDH Kameničky

FOTBALOVÝ KLUB FK KAMENIČKY

Vážení sportovní přátelé a fanoušci FK Kameničky, dovoluji si Vás pozvat na 2. reprezentační ples FK Kameničky, který se uskuteční dne 3.3.2012 od 20.00 hod. v novém Multifunkčním centru v Hlinsku. K tanci a poslechu bude hrát skupina Artur, v průběhu plesu zhlédnete profesionální předtančení účastníků MS v latinsko-amerických tancích a také pravé fotbalové předtančení. Na plesě také vystoupí a zazpívá hvězda loňské televizní soutěže Superstar - Michal Šeps s kapelou. Mimo dobrého jídla a studeného pití jsme pro vás připravili bohatou soutěž o dárky s řadou hodnotných cen. Doprava autobusem bude zajištěna, odjezd z Kameniček od pošty bude dne 3.3.2012 v 19.15 hod., odjezd zpět z Hlinska od Multifunkčního centra poté bude 4.3.2012 v 02.15 hod. Mimo to bude zajištěna kyvadlová doprava dodávkovým minibusem. Cena vstupenky je pouhých 100,- Kč, předprodej bude v Kameničkách u p. Jehličkové, v Hlinsku v Informačním a turistickém centru v Husově ul.

Jiří Hrabčuk, předseda FK Kameničky